

对标对表抓落实 决战决胜固成效

柳林县“三个坚持”认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯 今年是脱贫攻坚决战决胜“交总账”之年。柳林县认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神...

坚持学习贯彻和健全机制相结合,压实工作责任。先后召开县委常委会议、全县脱贫攻坚大会...

责任、结对帮扶干部的直接责任”帮扶责任制,调整优化帮扶单位、帮扶干部,充实了帮扶力量...

坚持产业发展和技能培训相结合,夯实脱贫基础。按照“四个不摘”工作要求,持续完善“一户一策”帮扶计划...

各级帮扶干部采取电话、微信等方式积极开展对接帮扶工作,引导调整优化种植业结构,帮助贫困户解决农产品销售、物资调运等方面困难...

坚持补齐短板和查漏补缺相结合,巩固脱贫成效。紧盯“两不愁三保障”脱贫标准不放松,扎实开展“打好问题整改清零歼灭战”...

落实”,精准识别、精准帮扶、精准脱贫“三个精准”,义务教育、基本医疗、住房安全、饮水安全保障...

柳林县通过“三个坚持”,进一步强化了帮扶队伍“交总账”和兑现“军令状”的意识,压实了帮扶责任...

保持攻坚态势 做足脱贫成色

柳林县“三查三改三结合”吹响脱贫攻坚“冲锋号”

本资讯 今年是脱贫攻坚决战决胜“交总账”之年,柳林县在做好疫情防控、春季农业农村工作的同时,有序推进脱贫攻坚工作...

全方位细查,“三查”确保“查”的准。细化查找方向,重点围绕“两不愁、三保障”存在问题进行走访入户...

多渠道推进,“三结合”确保“落实”好。根据排查出的问题,统筹施策,制定详实的整改措施,充分将脱贫攻坚与疫情防控和春季农业农村工作结合起来...

通过“三查三改三结合”,柳林县吹响了“交总账”总攻坚的“冲锋号”,全面进入了“打好问题整改清零歼灭战”的“战时”状态...

庄上派出所 强化外省籍养蜂人员管理

本报讯 当前,随着全国各地复工复产的有序推进,人员流动日益频繁,来自全国各地的蜜蜂养殖户也将追随季节花期陆续而至...

工作中,民警通过在公路沿线巡逻盘查与摸排统计,发现自5月6日以来,累计有7家15名外省籍蜜蜂养殖户来到庄上派出所辖区...

柳林县税务局减免政策 缓解企业复工复产困难

本报讯 为缓解企业的疫情之困,柳林县税务局多措并举,多渠道宣传辅导。通过媒体、网站等渠道广泛宣传各项支持疫情防控的税收政策和阶段性减免企业社保费等政策...

对受疫情影响较大的邮政快递业、生活服务业采取以精准辅导、个性化涉税答疑为主;同时辅以特殊时期,特事特办、常事快办等快速响应工作机制...

共青团柳林县委与县医院共同举办

“五四精神 传承有我”青春战“疫”分享会

本报讯 为引导广大青年牢记习近平总书记嘱托,坚守初心使命,勇担当、善作为,聚合合力、创实绩,让五四精神在广大青年学生中进一步传承,发扬光大...

分享会上,李石安、刘翠琴和刘苗苗三位医护人员结合自己在驰援湖北过程中的所见所闻所思所感,详细地讲述在江汉方舱医院发生的点滴战疫故事...



柳林县团委、县医院共同举办“五四精神 传承有我”青春战“疫”分享会。

千亩有机山地西瓜、西红柿筑牢脱贫致富基础



刘笑与科技人员一起劳作



石西乡马家山村附近近千亩西瓜、西红柿种植基地

近年来,党的十五大代表、首届中国十大杰出青年农民、首届中国青年五四奖章获得者、吕梁市十佳最美科技工作者刘笑,带领当地农民大力发展山地旱作西瓜、西红柿,走上脱贫致富之路。



石西乡马家山村马发旺在补苗

三交派出所民警深入辖区开展反诈骗宣传活动

本报讯 为进一步宣传防范电信诈骗的相关知识,提高广大群众的防骗、识骗、拒骗能力。5月9日,柳林县三交派出所组织民警深入辖区开展反诈骗宣传活动。

针对辖区群众信息吸收量少、自我防范意识薄弱、容易上当受骗等特点,民警以张贴宣传海报、发放宣传资料、现场讲解等方式向群众宣传防诈骗知识...

提醒广大群众提高警惕,不要有贪财捡便宜的思想,认清犯罪嫌疑人作案手段。告知群众如遇可疑情况要及时向公安机关举报,及时保护好个人财产、人身安全,不让犯罪分子有机可乘。

李瑞芳

柳林县扎实开展乡际交叉评估 精准推动软弱涣散基层党组织整顿

本报讯 根据吕梁市委组织部精准式整顿软弱涣散村党组织“先行先试、尖兵推进”的试点工作安排,近日,柳林县委组织部在乡镇全面分析研判、县级领导走访摸排、部门联合排查全部完成的情况下,抽调乡镇职能站所干部与部机关人员分4组对全县15个乡镇、17个初步整顿对象村、37个其他村开展交叉检查评估...

选强将,配尖兵,精心组织准备。3月25日,县委组织部召开全县软弱涣散党组织整顿座谈会,邀请近年来参与软弱涣散重点、难点村整顿工作的乡镇党委书记、乡镇纪检委员、组织委员、基层派出所所长、司法所所长、农经站站长以及包村乡镇干部参加座谈研讨...

职能部门联审,平时督查发现问题及乡镇自查情况,初步列出拟整顿村和其他边缘村名单,为下一步做好软弱涣散村整顿乡际交叉评估工作做了周密详实的准备。

加压力,强指导,把关乡镇座谈质量。每到一乡镇,评估组通过听取乡镇主要负责人前期排查情况汇报和包片村干部对所包村分析研判汇报,全面检查了解该乡镇县级包领导摸排走访档案、拟整顿村具体情况、历年软弱涣散整顿成效巩固情况、疑似村存在的问题以及村集体规模等,并做好记录。座谈中,各评估组会保持一定督查压力,及时指出座谈中发现的一些问题,能指导各乡镇规范程序、坚持标准,能一定程度上纠正乡镇以好充次、以中充次的不良倾向,帮助压实乡镇党委整顿软弱涣散主体责任、质量责任,确保软弱涣散村应进必进、应列尽列。

察实情,听实话,实地评估到户到人。为了确保评估结果真实准确,评估组坚持拟整顿村必进、疑似问题村座谈会结束随机抽查的调查方式。每进一村,评估组与包村干部先组织召开村

级座谈会,广泛听取村“两委”干部特别是村干部、包村领导、第一书记、村“两委”其他干部、老党员、村民代表、群众的意见建议,广泛收集该村疑似问题,并对乡镇反馈的有关软弱涣散情况进行多方复核。调查问卷紧密贴合软弱涣散“六种情形”,随机抽取不少于30人进行填写。个人访谈是评估抽查的重要环节,评估组通过一对一谈话、面对面询问方式,排除一切外在干扰因素,让群众讲实话,对村的疑似问题、软弱涣散线索逐一核实,并做好访谈记录。个人访谈中如有互相矛盾的情况,则与乡镇包村干部、第一书记等人进行核实印证。

组汇报,总研判,确保结果经得起检验。4月23日,县委组织部召开部务会,听取了4个交叉评估组情况汇报。经过评估汇总、比对分析研判,综合近年来软弱涣散村整顿情况,纠正调整乡村提交的拟整顿对象村2个,新增整顿村5个,共确定软弱涣散整顿村20个,确保了整顿对象应列尽列、精准真实。

通过乡际交叉评估起到了三方面的作用。一是压实了县乡党委抓软弱涣散整顿的责

任。通过交叉检查,充分体现“开门搞整顿”的决心与态度,督促县级包领导就整顿工作进村入户,提高了乡村干部对整顿工作的思想认识,促进了乡镇之间相互学习借鉴,传导了工作压力,确保推动整顿工作深入开展见实效。二是解决了软弱涣散村摸排不精准的问题。2019年主题教育期间,中组部和省委组织部通过暗访调研指出了排查软弱涣散基层党组织不深入、不精准的问题。通过开展乡际交叉评估,深入农村基层,广泛征求群众意见,发现了一批潜伏问题和矛盾,很大程度上解决了前期排查覆盖不全、认定标准不严、审核把关不到位的问题,为精准整顿奠定了基础。三是促进了软弱涣散村深层次问题的交叉评估。通过乡际交叉评估,规范了软弱涣散交叉评估程序、标准和要求,揭开了对一些乡镇只解决浅层问题,不愿触及深层次矛盾,遇到难题绕道走的“盖子”,帮助一些乡镇克服了避重就轻、消极应付、蒙混过关的思想,防止了以中充次、以好充次的现象,促进了软弱涣散村的整顿转化进度。

王勇